## **Erratum**

## **Erratum: SYNTAX Score in Patients with High Computed Tomography Coronary Calcium Score**

In the article titled, "SYNTAX Score in Patients with High Computed Tomography Coronary Calcium Score" published as elocation ID 46, in vol. 6 of Journal of Clinical Imaging Science, the author picture appearing is written incorrectly as the picture of Dr. Ravindran Rajendran instead of Dr. Madhav Hegde.

## REFERENCE

1. Hegde M, Rajendran R. SYNTAX score in patients with high computed tomography coronary calcium score. J Clin Imaging Sci 2016;6:46.

**DOI:** 10.4103/2156-7514.200569